

Megállapodás

amely létrejött, egyrészről **Gárdonyi Önkormányzata** (2483 Gárdony, Szabadság u. 20. képviseli: **Tóth István polgármester** adószám:), mint Önkormányzat (továbbiakban: **Önkormányzat**), valamint

másrészről **Turbók János egyéni vállalkozó** az Agárdi Popstrand főrendezője, (2484 Agárd, Chernel I. u.1. adószáma: 62050210-2-27, nyilvántartási száma: 4122193), a továbbiakban: **Popstrand főrendezője** között az alábbiak szerint:

1. Az Önkormányzat a Popstrand főrendezőjétől megvásárol az önkormányzat, valamint az intézményeiben dolgozók részére: az Agárdi Popstrand 2019. évi saját rendezésű koncertjeire érvényes 15 db - családon belül átruházható - állandó belépőt, (értéke: 15x40.000 Ft, azaz 600.000 Ft), valamint 9 koncertre 81 db (9x9db) tiszteletjegyet (értéke: 81x3.800 Ft, azaz 307.800 Ft). A tiszteletjegyeket és az állandó belépőket, jelen szerződés aláírását követő 10 napon belül, a Popstrand főrendezője átadja, az Önkormányzat képviselőjének. A nem betervezhető vis maior történések miatt bekövetkező koncert elmaradás esetén: a tiszteletjegyek ügyében megegyeznek a felek, az állandó belépőket, nem érinti az esetleges vis maior történések. (A koncert terv, a szerződés 1. sz. mellékletét képezi)

2. A szerződő felek az 1. pont szerinti jegyek vételárát 330.000 Ft + áfa, azaz háromszázharmincezer Ft + áfa összegben (bruttó 419.100 Ft) határozzák meg, mely összeget a tiszteletjegyek átadását követő teljesítési igazolás alapján kiállított számla ellenében, a számla benyújtását követő 8 munkanapon belül, az Önkormányzat átutalja a Popstrand főrendezőjének a 14100048-27802849-01000007 számú számlájára. A teljesítési igazolás kiállítására,jogosult. A számla a teljesítési igazolás kiadását követően nyújtható be.

3. Popstrand főrendezője az 1. és 2. pontban rögzített jogügylettől függetlenül saját költségén vállalja, hogy a 2019. évben megrendezésre kerülő saját rendezésű koncert rendezvényein alanyi jogon, 50 % kedvezményű belépőjegyet biztosít, a Gárdony településen lakcímmel rendelkező lakosok részére. Vállalkozó a kedvezmény igénybevételéhez kéri, a lakcímet is tartalmazó személyi igazolvány, vagy egyéb személyazonosításra alkalmas igazolvány (jogosítvány, útlevel) és lakcímkártya együttes felmutatását, a jogosultság helyszíni igazolása érdekében.

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy saját média és egyéb informáló eszközeivel - és kiemelten Gárdony honlapján -, tájékoztatja a lakosságot a nekik járó kedvezményről. Továbbá tájékoztatja a Popstrand főrendezőjét, a helyi média ügyek felelősének a személyéről és elérhetőségéről annak érdekében, hogy a kapcsolatok felvétele után, a lakosság több információt kaphasson a kedvezményekről.

5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az aktuális plakátokra - a Polgármesteri Hivatal Titkárságán történt leadást követően -, felragasztja a Popstrand főrendezője által biztosított települési információ csikokat, majd az önkormányzat által használt hirdetési helyekre kihelyezi a plakátokat.

6. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai az irányadók.

7. A megállapodást a felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben egyezőt írták alá. Agárd, 2019. június 4.

Önkormányzat
Tóth István polgármester

Agárdi Popstrand
Turbók János egyéni vállalkozó